



DECRET

despre introducerea unor modificări și completări în
unele acte legislative ale RSS Moldovenești

Nr.3803-XI din 29.03.90

Veștile nr.5/95, 1990

* * *

În scopul intensificării în continuare a combaterii cazurilor de încălcare a regulilor de securitate a circulației și de exploatare a mijloacelor de transport Prezidiul Sovietului Suprem al RSS Moldovenești hotărăște:

IV. În [Regulamentul cu privire la modul și condițiile de executare în RSS Moldovenească a pedepselor penale care nu sînt legate de aplicarea măsurilor de înrîurire corecțională asupra condamnaților, aprobat prin Decretul Prezidiului Sovietului Suprem al RSS Moldovenești din 5 aprilie 1984](#) (Veștile Sovietului Suprem și ale Guvernului RSS Moldovenești, 1984, N 4, art 35:

1. A completa partea a doua a articolului 1 după cuvintele " de confiscare a averii" cu cuvintele "de ridicare contraechivalentă a mijlocului de transport".

2. A completa Regulamentul cu capitolul VIII avînd următorul conținut:

"CAPITOLUL VIII

**Modul și condițiile executării pedepsei sub forma
ridicării contraechivalente a mijlocului de transport**

Articolul 33. Recurgerea la executarea sentinței de ridicare contraechivalentă a mijlocului de transport

Instanța judecătorească care a pronunțat sentința ce prevede drept pedeapsă suplimentară ridicarea contraechivalentă a mijlocului de transport, după ce aceasta capătă putere de lege, remite titlul executoriu și copia sentinței spre executare executorului judecătorec, informînd despre aceasta magazinul de mărfuri primite în comision.

Articolul 34. Organul care execută pedeapsa cub formă de ridicare contraechivalentă a mijlocului de transport

Executarea sentinței sub formă de ridicare contraechivalentă a mijlocului de transport este înfăptuită de către executorii judecătorești de pe lîngă judecătoriile populare raionale (orășenești) de la locul de înmatriculare permanentă a mijlocului de transport.

Articolul 35. Mijloacele de transport supuse ridicării

Sînt supuse ridicării mijloacele de transport proprietate personală a persoanei condamnate.

Litigiile asupra apartenenței mijlocului de transport supus ridicării în baza sentinței judecătorești se soluționează prin procedură judiciară civilă.

Articolul 36. Predarea mijlocului de transport ridicat către magazinul de mărfuri primite în comision spre realizare

La primirea titlului executoriu, executorul judecătorec verifică neîntîrziat existența și starea mijlocului de transport supus ridicării și îl predă spre realizare magazinului de mărfuri primite în comision cu restituirea către fostul proprietar al sumei încasate prin vînzare, cu excepția cheltuielilor de realizare.

Articolul 37. Încheierea acțiunilor executorii

După realizare de către magazinul de mărfuri primite în cîmisie a mijlocului de transport și după restituirea sumei încasate din vînzarea lui (cu excepția cheltuielilor de realizare) fostului proprietar, titlul executoriu, cu mențiunea despre executarea sentinței în această parte a ei, este restituit instanței judecătorești care a pronunțat sentința.

Magazinul de mărfuri primite în comision comunică instanței judecătorești, care a pronunțat sentința, informațiile ce confirmă executarea sentinței de ridicare contraechivalentă și de realizare a mijlocului de transport".

V. Prezentul Decret intră în vigoare din ziua adoptării.

**PREȘEDINTE AL PREZIDIULUI SOVIETULUI
SUPREM AL RSS MOLDOVENEȘTI**

M. SNEGUR

**MEMBRU AL PREZIDIULUI SOVIETULUI
SUPREM AL RSS MOLDOVENEȘTI**

D. NIDELCU

or. Chișinău, 29 martie 1990.

N 3803-XI.